反社・コンプラチェックツール「RiskAnalyze」が2025年導入応援キャンペーンを開始

2025年1月14日(火)より、新サービス導入を検討されているお客様に向けた「**2025**年~導入応援キャンペーン~」を開始いたします。



KYCコンサルティング株式会社(本社:東京都千代田区、代表取締役:飛内尚正、以下KYCC)が開発・提供する反社・コンプラチェックツール「RiskAnalyze」(リスクアナライズ)は、キャンペーン期間中に弊社のサービスをご導入いただいたお客様に、初年度のサービス利用料が実質3ヶ月無料となる特典をご用意いたしました。

■キャンペーン概要

- キャンペーン名: 2025年~導入応援キャンペーン~
- キャンペーン期間: 2025年1月14日(火)~2025年3月31日(月)
- 対象: キャンペーン専用フォームを送信し、キャンペーン期間中にサービスを導入いただいた方
- 特典: 初年度サービス利用料 実質3ヶ月無料12ヶ月契約のうち、初年度のみ3ヶ月分が"実質"無料となります。

キャンペーンへの応募方法

https://riskanalyze.jp/202501-campaign-form/

キャンペーンに関する注意点

対象期間外でサービス導入されている方は、本キャンペーンの対象外となります。

● 専用のキャンペーンフォームから応募されていない方については、再度フォームを通してお申し込みを していただく必要があります。

本キャンペーンを通じて、より多くのお客様に弊社のサービスをご利用いただき、業務効率化に貢献できれば幸いです。

■反社・コンプラチェックを最短0.4秒で実現する「RiskAnalyze」とは? 反社会的勢力やコンプライアンスなどのチェックを目的とした国内最大級のリスク情報専門データベースです。

国内1,000カ所、海外240カ所以上の国と地域からリスク情報を取得し、国立大学と共同開発したAIを活用して必要な情報のみをデータベースに集積・表示。

最短0.4秒で調査レポートを作成し、反社会的勢力・コンプライアンスのチェック時に発生する大量の手間・時間・コストを削減できます。

2024年10月現在、累計導入企業数は1,000社を超えました。

■KYCCコンサルティングについて

KYCCは、「日本に健全な経済取引を実現する」をミッションに、リスク管理およびコンプライアンスチェックの分野で業界をリードするべく、最新鋭のテクノロジーと膨大なデータベースを駆使して企業の健全かつ持続可能な経営をサポートしています。RiskAnalyze導入をご検討中の企業様は、下記よりお気軽にお問い合わせください。

無料トライアル・資料請求はこちら 無料お見積りはこちら 上記以外の各種お問い合わせはこちら

■会社概要

会社名:KYCコンサルティング株式会社

所在地:東京都千代田区紀尾井町3-32 紀尾井町ヒルズ西館1階

代表者:代表取締役 飛内 尚正

事業内容:企業向けリスクデータベースの提供、KYC/AMLに関するコンサルティング

URL:https://www.kycc.co.jp/

■本件に関する問い合わせ先

KYCコンサルティング株式会社 営業部 E-mail: info@kycc.co.jp